



A Federal-Mogul megvásárolta a BERU gyújtógyertya-üzletágát

A Federal-Mogul Corporation bejelentette, hogy sikerült megegyezniük a BorgWarnerrel a BERU gyújtógyertya-üzletágának megvételéről. A tranzakció már a végső fázisában van, a szokásos záradékok megfogalmazása és további konzultációk folynak, amelyeken a versenyjogi hatóságok is részt vesznek.

A szerződés magába foglalja a Chazelles sur Lyon-i és neuhausi gyárak átvételét.

„A gyújtógyertya az autóipar egyik alapvető terméke. Az előrejelzések szerint a belátható jövőt még a szikragyújtású motorok fogják uralni, és mi ennek a piacnak piacvezetője akarunk lenni – mondta Rainer Jueckstock, a Federal-Mogul OE divízió ügyvezető igazgatója.

„A gyújtógyertya fejlesztése kulcsfontosságú eleme a „downsizing”, turbófeltöltés és más tüzelőanyagfogyasztás- és károsanyagkibocsátás-csökkentő eljárások hatékony alkalmazásának ma és a jövőben is. Fejlesztéseink alapvető célja a szikraenergia növelése, a hőállóság javítása, a tartósság növelése és a befoglalóméret csökkentése. Nemesfém elektródák és különleges összetételű kerámiaszigetelők alkalmazásával igyekszünk növelni a gyertya teljesítményét, és csökkenteni az átmérőjét, hogy ki tudjuk elégíteni a piaci igényeket. Hisszük, hogy a gyújtógyertya fejlesztésével növelhetjük a motor hatékonyságát, és ezzel együtt a bővülő motorpiac egy vonzó, hosszú távú piaci lehetőség a Federal-Mogul számára. Az újonnan szerzett egységek egy nagyon erős BERU termékcsaládot gyártanak, melyet az európai autógyártóknak és a pótalkatrészekkel foglalkozó cégeknek értékesítenek. Kiterjesztett jelenlétünkkel az autóiparban igyekszünk kiszolgálni a jelenlegi és új Federal-Mogul vásárlókat, akiknek immár egy erősebb portfóliót mutathatunk, hiszen a motoralkalmazások egyik legszélesebb skáláját tudjuk lefedni a piac vezetőjeként. A megnövekedett gyártási kapacitásunk Európában közelebb helyez minket vásárlóinkhoz és tovább növeli piaci részesedésünket. Ezzel a felvásárlással a Federal-Mogul gyújtástechnikával foglalkozó részlege sokszínű ügyfélkört, bevált munkatársakat és fejlesztéseket, valamint termelékeny gyárat tudhat magáénak az összes fontos régióban” – tette hozzá.

A Federal-Mogul integrálja a megvásárolt javakat a műszaki és kereskedelmi forrásokkal együtt a saját globális gyújtásüzletágába, amely magában foglalja a jól ismert Champion termékcsaládot. A Champion egy széles körben elismert Federal-Mogul márka, amely 1906 óta van jelen az autóiparban, és portfóliója magában foglalja kerti gépek, személy- és haszongépjárművek, ipari gépek és motorsportban részt vevő járművek gyújtógyertyájának gyártását. Ma a Federal-Mogulnak a gyújtáskatrészek üzletágban hat gyára és három technikai központja van az Egyesült Államokban, Kínában,



Indiában és Mexikóban. Gyújtógyertyákat és más gyújtással kapcsolatos termékeket értékesítenek különböző autógyártóknak, valamint jelen vannak az utángyártott alkatrészek piacán is több mint 90 országban. A Federal-Mogul eladásai folyamatosan növekedtek, különösen az elmúlt 5 évben, amikor is bevezették a platínium- és irídiumelektródákat, erősebb szigetelőket alkalmaztak, és sikerült csökkenteniük a gyertya átmérőjét. A cég továbbá piacra dobta az innovatív Advanced Corona Ignition System (ACIS) gyújtásrendszerét, melyet a 2011-es Frankfurti Autószalonon mutattak be és magyarul „koronakisülésű” gyújtásnak nevezhetünk. Fő előnyeként a lényegesen nagyobb gyújtási energiát és nagyobb aktiválási gáztérfogatot említik, melynek következtében híg keverékben, rétegelt keverékképzésnél és nagyarányú kipufogógáz-visszavezetésnél is biztos gyújtást eredményez. Minden motorkonstruktív változtatás nélkül csereszabatos a hagyományos gyertyákkal, ezért bármely Otto-motorban azonnal használható, és élettartamát is többre becsülik a hagyományosénál, mivel az elektróda alig fogy. A gyújtást nagyfrekvenciás feszültséggel váltják ki, ezért tetszőleges főtengely-szögtartományban nagy keverékmennyiséget aktiválva tud gyújtani. Ezzel a módszerrel kisebb ciklusvarianciát sikerült elérni. Az előbb felsorolt tulajdonságai miatt a jövő meghatározó gyújtásrendszerének tekintik, főképp a nagy terhelésű motorok alkalmazásánál. Kiegészítve a hagyományos gyújtógyertyákkal a Federal-Mogul motorportfóliója ki tudja szolgálni a teljes piacot.

„Az újonnan megszerzett termékcsaládot és gyárat szeretnénk integrálni a saját rendszerünkbe, hogy meg tudjuk mutatni a bővített portfóliónkat a vevőinknek. A gyújtógyertyapiac továbbra is a Federal-Mogul nyereséges növekedésének fő mozgatóereje lesz.” – mondta Jueckstock.

(ÖP)

